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ΡΟΥΑΝΤΑ - ΟΥΓΚΑΝΤΑ
ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Υπάρχουν ταξίδια που γεμίζουν το άλμπουμ με όμορφες φωτογραφίες. Και υπάρχουν
ταξίδια που αλλάζουν τον τρόπο που βλέπεις τον κόσμο.

Η Ρουάντα και η Ουγκάντα δεν είναι απλώς δύο προορισμοί της Αφρικής. Είναι η καρδιά
μιας άγριας, αυθεντικής και ανεξερεύνητης γης, όπου η φύση κυριαρχεί, η περιπέτεια σε
προκαλεί σε κάθε βήμα και οι εικόνες χαράζονται για πάντα στη μνήμη.

Ένα ταξίδι γεμάτο δράση, συγκίνηση και μοναδικές εμπειρίες. Από την ομίχλη των
αρχέγονων δασών και τις συγκλονιστικές συναντήσεις με τους επιβλητικούς γορίλες των
βουνών, μέχρι τις ατελείωτες σαβάνες, τα εντυπωσιακά εθνικά πάρκα, τους καταρράκτες,
τις λίμνες και την απίστευτη αφρικανική άγρια ζωή. Κάθε ημέρα είναι μια νέα ανακάλυψη.
Κάθε διαδρομή μια ιστορία. Κάθε στιγμή μια ανάμνηση που δεν ξεθωριάζει.

Εδώ, η περιπέτεια δεν περιγράφεται. Ζωντανεύει. Η φύση δεν παρατηρείται απλώς. Σε
αγκαλιάζει. Και τα συναισθήματα δεν χωρούν σε λέξεις· μόνο στις ματιές, στα χαμόγελα
και στις σιωπές που γεννιούνται μπροστά στο μεγαλείο της Αφρικής.

Καλώς ήρθατε στο απόλυτο ταξίδι εμπειριών. Ένα ταξίδι που δεν θα θυμάστε μόνο για
όσα είδατε, αλλά για όσα νιώσατε. Ένα ταξίδι που θα σας κάνει να ερωτευτείτε την
Αφρική και να αναζητάτε πάντα την επόμενη περιπέτεια.



Ημέρα 2
Κιγκάλι , Genocide Memorial , Ξενάγηση πόλης

Άφιξη 01.40 πμ, στο αεροδρόμιο , ο οδηγός μας θα μας περιμένει να μας μεταφέρει
στο ξενοδοχείο . Αφού ξεκουραστούμε , το πρωί ξεκινάμε για μια ξενάγηση στην πόλη
Δύο βράδια μία ολόκληρη μέρα στην πρωτεύουσα της Ρουάντας, το Κιγκάλι. Πρώτη
και πιο σημαντική στάση το Genocide Memorial. Βαρύ αλλά απαραίτητο για να
καταλάβει κανείς την ιστορία της χώρας, τι πέρασε και πού βρίσκεται σήμερα. Eίναι
ένας τόπος βαθιάς μνήμης και εκπαίδευσης, αφιερωμένος στα θύματα της
γενοκτονίας του 1994 κατά των Τούτσι στη Ρουάντα. 

Περισσότεροι από 250.000 άνθρωποι έχουν ταφεί εδώ, καθιστώντας το σημείο αυτό
τον κύριο τόπο ανάπαυσης των θυμάτων. Το μνημείο προσφέρει εκθέσεις που
εξετάζουν την ιστορία πριν, κατά τη διάρκεια και μετά τη γενοκτονία, προωθώντας τη
συμφιλίωση και την ειρήνη μέσω της εκπαίδευσης. Ειναι μια συγκλονιστική επίσκεψη.
Συνεχίζουμε με τοπικές αγορές για ψώνια, arts and crafts και αφρικανική τέχνη, αγορά
ντόπιου Ρουαντέζικου καφέ και φαγητό σε τοπικά εστιατόρια με Ρουαντέζικη κουζίνα.
Επιστροφή το βράδυ για ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Πτήση προς Κιγκάλι (Ρουάντα)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, και πτήση προς το Kigali την πρωτεύουσα της
Ρουάντα με ενδιάμεση στάση την Κωνσταντινούπολη. 



Αναχώρηση απο Κιγκάλι και κατευθυνόμαστε προς τα βόρεια, διασχίζοντας τα
σύνορα της Ουγκάντας με τελικό προορισμό το απροσπέλαστο δάσος του Bwindi.
Κατά τη διαδρομή, θα απολαύσουμε τη μαγευτική εναλλαγή τοπίων - καταπράσινοι
λόφοι, μικρά χωριά και φυτείες τσαγιού συνθέτουν μια εικόνα αυθεντικής
αφρικανικής ομορφιάς.

Θα κάνουμε στάσεις για φωτογραφίες σε επιλεγμένα σημεία θέας και σε μικρά χωριά,
όπου μπορούμε να γνωρίσουμε στιγμές της καθημερινής ζωής των ντόπιων και να
απολαύσουμε τη φυσική γαλήνη του τοπίου.

Εδώ θα ζήσουμε μία εμπειρία που ξεφεύγει από τον κλασικό τουρισμό και συνδέει τον
ταξιδιώτη με την πολιτιστική καρδιά της Αφρικής. Γνωστοί και ως "άνθρωποι του
δάσους", οι Batwa ήταν οι πρώτοι κάτοικοι του οικοσυστήματος που σήμερα
γνωρίζουμε ως εθνικό πάρκο Bwindi και Mgahinga. 

Στην επίσκεψη μας, με σεβασμό και υποστηρίζοντας οικονομικά την κοινότητα,
μαθαίνουμε για τις παραδοσιακές τεχνικές κυνηγιού, τη χρήση φαρμακευτικών φυτών
και τη συμβιωτική τους σχέση με το δάσος. Παρακολουθούμε παραδοσιακούς χορούς
και τραγούδια, με τύμπανα και αυθεντικές ενδυμασίες. Μπαίνουμε μέσα σε
παραδοσιακές καλύβες, και ακούμε ιστορίες από τους γηραιότερους της φυλής για το
πώς ήταν η ζωή πριν την απομάκρυνσή τους από τα δάση. Η εμπειρία δεν είναι
τουριστικό θέαμα – είναι μια βαθιά ανθρώπινη συνάντηση, που αναδεικνύει θέματα
δικαιωμάτων, επιβίωσης και πολιτιστικής ταυτότητας. Αυτή η επίσκεψη είναι μια
υπενθύμιση ότι το ταξίδι στην Αφρική δεν είναι μόνο ζώα και τοπία, αλλά και ιστορίες
ανθρώπων που αντέχουν στον χρόνο. Αμέσως μετά, check in στο ξενοδοχείο μας και
ξεκούραση.

Ημέρα 3
Αναχώρηση για Ουγκάντα, και επίσκεψη στους Batwa τους ανθρώπους του δάσους



Ημέρα 4
Gorilla Trekking το απόλυτο Highlight και αναχώρηση για Queen Elizabeth

H πιο διάσημη, και πιο ιδιαίτερη δραστηριότητα σε Ουγκάντα και Ρουάντα και μία από
τις πιο συλλεκτικές ταξιδιωτικές εμπειρίες που μπορεί να ζήσει κάποιος στην ζωή του,
και προσελκύει τουρίστες από όλο τον κόσμο. 

Μετά από ένα σύντομο briefing στα κεντρικά θα ξεκινήσουμε πεζοπορία με
ανιχνευτές στο βουνό μέσα από ομίχλη, λασπωμένα μονοπάτια και τις απότομες
πλαγιές του τροπικού δάσους. Όταν εντοπίσουμε τα μεγάλα αυτά θηλαστικά, θα
περάσουμε μια ώρα παρατηρώντας την οικογένεια από κοντά και θα μάθετε πολλά
για τα ζώα αυτά από τους οδηγούς. Μια από τις πιο καθηλωτικές εμπειρίες άγριας
φύσης που μπορεί κανείς να ζήσει από κοντά μόνο σε αυτήν την περιοχή του κόσμου.
Αμέσως μετά συνεχίζουμε την διαδρομή μας για το Queen Elizabeth για να
ξεκουραστούμε στο ξενοδοχείο μας.



Ημέρα 5
Ολοήμερο σαφάρι στο Queen Elizabeth NP και βαρκάδα στο Kazinga channel

Πολύ νωρίς το πρωί φεύγουμε για ένα αξέχαστο σαφάρι με όχημα στο πιο δημοφιλές
και φωτογενές εθνικό πάρκο της Ουγκάντας. Το Queen Elizabeth φιλοξενεί πάνω από
95 είδη θηλαστικών και περισσότερα από 600 είδη πουλιών, προσφέροντας
μοναδικές ευκαιρίες για παρατήρηση άγριας ζωής. Το απόγευμα πριν τη δύση του
ηλίου, φύγαμε για βαρκάδα στο Kazinga channel, έναν φυσικό υδάτινο διάδρομο που
ενώνει τις λίμνες Edward και George, στην καρδιά του εθνικού πάρκου. Μοναδική
εμπειρία και ίσως από τα πιο όμορφα boat safari στη Αφρική. Θα δούμε ιπποπόταμους
(το πιο πυκνοκατοικημένο σημείο για το είδος σε όλη την Αφρική) κροκόδειλους,
πολλά είδη πουλιών και άλλα ζώα μέσα και γύρω από τη λίμνη. Οι φωτογραφίες στο
χρυσό φως της δύσης του ηλιου είναι μαγευτικές. Σίγουρα ένα από τα highlights του
ταξιδιού.



Ημέρα 6
Το απίστευτο δάσος του Kibale , Στα ίχνη των Χιμπατζήδων

Άλλη μια πολύ ιδιαίτερη δραστηριότητα: παρακολούθηση χιμπατζήδων στο φυσικό
τους περιβάλλον. Το Kibale φιλοξενεί τον μεγαλύτερο πληθυσμό χιμπατζήδων στην
Ουγκάντα, καθώς και άλλα 12 είδη πρωτευόντων. Με τη συνοδεία εξειδικευμένων
ranger, θα περιηγηθούμε στα μονοπάτια του καταπράσινου δάσους, αναζητώντας μια
εξημερωμένη οικογενειακή ομάδα χιμπατζήδων που έχει συνηθίσει την ανθρώπινη
παρουσία. Μόλις τους εντοπίσουμε, θα έχουμε μία ώρα για να τους παρατηρήσουμε
από κοντά: να σκαρφαλώνουν στα δέντρα, να αλληλεπιδρούν μεταξύ τους και να
επιδεικνύουν εκπληκτικά ανθρώπινες συμπεριφορές. Η εμπειρία είναι συγκλονιστική
και σίγουρα κάτι που θα μείνει για πάντα χαραγμένο μέσα σας.

Ημέρα 7
Murchison Falls , ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά θεάματα της Αφρικής

Αναχώρηση για το εθνικό πάρκο Murchison Falls, τον μεγαλύτερο και παλαιότερο
εθνικό δρυμό στην Ουγκάντα, μια απέραντη έκταση άγριας φύσης που κορυφώνεται
σε ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά θεάματα της Αφρικής. Άφιξη στο πάρκο και
πρώτη γνωριμία με το τοπίο μέσα από ένα μικρό απογευματινό Safari game drive.
Καθώς ο ήλιος χαμηλώνει, η σαβάνα γεμίζει χρώματα και σκιές, και τα ζώα αρχίζουν
να εμφανίζονται στο φυσικό τους περιβάλλον, προσφέροντας τις πρώτες δυνατές
εικόνες σαφάρι. Μετά την εμπειρία αυτή, άφιξη στο ξενοδοχείο και χρόνος για
χαλάρωση. Η μέρα κλείνει ήρεμα, δίπλα στη φωτιά, κάτω από τον αφρικανικό ουρανό,
με τους ήχους της άγριας φύσης να συνοδεύουν τη νύχτα.



Ημέρα 8
Murchison NP , ολοήμερο σαφάρι , οι καταρράκτες του Νείλου και η οργή του νερού

Η ημέρα είναι αφιερωμένη σε ολοήμερο σαφάρι στο Murchison Falls National Park, το
μεγαλύτερο εθνικό πάρκο της Ουγκάντας, που απλώνεται σε εκτεταμένες σαβάνες
και διασχίζεται από τον Νείλο. Το πάρκο φιλοξενεί περισσότερα από 76 είδη
θηλαστικών και πάνω από 450 είδη πουλιών, προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες
παρατήρησης ζώων όπως: ελέφαντες, καμηλοπαρδάλεις, βουβάλια, αντιλόπες,
λιοντάρια και μία πλούσια ορνιθοπανίδα , σε ένα τοπίο που συνδυάζει άγρια ομορφιά
και αυθεντική αφρικανική εμπειρία σαφάρι.

Στη συνέχεια, πεζοπορία μέχρι τους καταρράκτες Murchison. Εδώ ο ποταμός Νείλος
αποκαλύπτει όλη του τη δύναμη: τεράστιοι όγκοι νερού συμπιέζονται και ξεχύνονται
ορμητικά μέσα από ένα φαράγγι πλάτους μόλις 7 μέτρων, δημιουργώντας έναν
εκκωφαντικό, σχεδόν υπνωτικό παλμό φύσης. Η αίσθηση δέους είναι απόλυτη.



Ημέρα 9
Σαφάρι πεζοπορίας στους Ρινόκερους (Ziwa Sanctuary)
και κατευθυνόμαστε προς το αεροδρόμιο του Entebbe

Πρωινή αναχώρηση με κατεύθυνση προς Entebbe, με μια ξεχωριστή στάση στο Ziwa
Rhino Sanctuary, έναν από τους σημαντικότερους χώρους προστασίας άγριας ζωής
στην Ουγκάντα.
Εδώ ξεκινά μια μοναδική εμπειρία εντοπισμού ρινόκερων στο φυσικό τους
περιβάλλον. Πρόκειται για ένα είδος προς εξαφάνιση, και η επαφή μαζί του είναι
Εντυπωσιακή. Συνοδευόμενοι από έμπειρους οδηγούς, προσεγγίζετε με ασφάλεια
τους ρινόκερους, παρατηρώντας τους από κοντά, ακούγοντας τις κινήσεις τους και
νιώθοντας τη δύναμη και τη γαλήνη αυτών των επιβλητικών ζώων. Η δραστηριότητα
διαρκεί περίπου 1 έως 2 ώρες και αποτελεί μία από τις πιο αυθεντικές εμπειρίες του
ταξιδιού.
Το απόγευμα συνεχίζουμε την διαδρομή μας προς το αεροδρόμιο του Entebbe, όπου
μετά και τις απαραίτητες στάσεις που θα κάνουμε θα ξεκινήσουμε την επιβίβαση μας. 

Ημέρα 10
Άφιξη στην Ελλάδα

Γυρίζουμε στην Ελλάδα κουβαλώντας μέσα μας εικόνες και εμπειρίες που δύσκολα
θα χωρέσουν σε λόγια. Στιγμιότυπα άγριας ζωής που μας έκοψαν την ανάσα, εικόνες
καθημερινότητας που μας συγκλόνισαν με την απλότητά τους, βλέμματα, χαμόγελα
και σιωπές που μίλησαν πιο δυνατά από λέξεις. Καταστάσεις και βιώματα που θα
χρειαστεί χρόνος για να συνειδητοποιήσουμε ότι τα ζήσαμε πραγματικά, ότι ήμασταν
εκεί, στο πρώτο πλάνο της ζωής σε ένα τόσο δυνατό ταξίδι στην καρδιά της
Αυθεντικής Αφρικής. Ένα ταξίδι που τελειώνει , αλλά συνεχίζει μέσα μας, αλλάζοντάς
μας για πάντα.



7 παραδοσιακά φαγητά της Ρουάντας που αντικατοπτρίζουν 
την τοπική κουζίνα και αξίζει να δοκιμάσει κανείς: 🇷🇼

Isombe – Φύλλα μανιόκας πολτοποιημένα και μαγειρεμένα με φιστίκια 
και λαχανικά· συνοδεύεται με ρύζι ή μπανάνες.

Ugali / Posho – Πηχτός χυλός από καλαμποκάλευρο, βασική τροφή 
στη Ρουάντα και σε πολλές χώρες της Ανατολικής Αφρικής.

Ibihaza – Κολοκύθα μαγειρεμένη με φασόλια· θρεπτικό, 
απλό και δημοφιλές αγροτικό πιάτο.

Akabenz – Τηγανητό χοιρινό, τραγανό και πικάντικο.
Brochettes – Σουβλάκια κρέατος (συνήθως βοδινού ή κατσικίσιου) 

ψημένα στα κάρβουνα, σερβίρονται παντού.
Matoke – Πράσινες μπανάνες βρασμένες ή στον ατμό, συχνά σερβιρισμένες 

με σάλτσα φιστικιού ή κρέας.
Sambaza – Μικρά ψάρια από τη λίμνη Kivu, τηγανητά και σερβιρισμένα 

με λεμόνι ή σάλτσα ντομάτας.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΡΟΥΑΝΤΑ

Στη Ρουάντα, οι περισσότεροι άνθρωποι μιλούν 
Κινιαρουάντα (Kinyarwanda)  🇷🇼

Χρήσιμες φράσεις

Muraho (μουράχο): Γεια σου / Καλημέρα
Amakuru? (αμακούρου): Τι κάνεις;

Ni meza (νι μέζα): Καλά
Murakoze (μουρακόζε): Ευχαριστώ

Ntakibazo (ντακιμπάτζο): Παρακαλώ / Δεν υπάρχει πρόβλημα
Yego (γιέγκο): Ναι | Oya (όια): Όχι

Ihangane (ιχανγκάνε): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε
Witwa nde? (ουίτγουα ντέ): Πώς σε λένε;

Nitwa… (νίτγουα…): Με λένε…
Urahiriye he? (ουραχίριε χε): Πού μένεις;

Amafaranga angahe? (αμαφαράνγκα ανγκάχε): Πόσο κοστίζει;

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στη Ρουάντα, το επίσημο νόμισμα είναι το φράγκο Ρουάντας (RWF – Rwandan franc).
Οι συναλλαγές με μετρητά είναι πολύ συνηθισμένες, ειδικά σε μικρά καταστήματα  

και αγορές. Στις πόλεις γίνονται δεκτές και πιστωτικές κάρτες.

We Suggest
Δοκιμάστε τον περίφημο ρουαντέζικο καφέ - ένας από τους πιο αρωματικούς στον

κόσμο, που καλλιεργείται στις πλαγιές των ηφαιστείων.
Απολαύστε ένα γεύμα “Isombe” – ένα παραδοσιακό πιάτο με φυλλαράκια μανιόκας,

φιστίκια και μπαχαρικά.
Περπατήστε στα τοπικά παζάρια του Κιγκάλι και αγοράστε χειροποίητα υφαντά ή

κοσμήματα από ανακυκλωμένα υλικά.
Περάστε ένα βράδυ σε τοπικό café ακούγοντας afro-jazz ή παραδοσιακή μουσική Inanga.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΟΥΓΚΑΝΤΑ

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στην Ουγκάντα, το επίσημο νόμισμα είναι το σελίνι Ουγκάντας (UGX – Ugandan shilling).
Οι μετρητά χρησιμοποιούνται ευρέως, ειδικά στις αγορές και στις μικρές επιχειρήσεις. 

Οι πιστωτικές κάρτες(Visa, Mastercard) γίνονται δεκτές κυρίως σε ξενοδοχεία & εστιατόρια

7 παραδοσιακά φαγητά της Ουγκάντας, δημοφιλή σε όλη τη χώρα 
και αγαπημένα από ντόπιους και επισκέπτες: 🇺🇬

Matoke – Πράσινες μπανάνες μαγειρεμένες στον ατμό ή βρασμένες 
και πολτοποιημένες· βασικό συνοδευτικό πιάτο της Ουγκάντας.

Posho (Ugali) – Πηχτός χυλός από καλαμποκάλευρο, παρόμοιος με πολέντα· 
σερβίρεται με σάλτσες ή λαχανικά.

Luwombo – Παραδοσιακό πιάτο με κρέας, λαχανικά ή φυστίκια, 
μαγειρεμένο μέσα σε φύλλα μπανάνας.

Rolex – street food: ομελέτα τυλιγμένη σε πίτα chapati, συχνά με λαχανικά.
Groundnut Sauce – Πηχτή σάλτσα από αλεσμένα φυστίκια 

που συνοδεύει κρέας, ρύζι ή μπανάνες.
Chapati – Λεπτή τηγανητή πίτα ινδικής προέλευσης, 

πολύ συνηθισμένη στην καθημερινή διατροφή.
Kikomando – Μείγμα από κομμένα κομμάτια chapati και φασόλια, 

απλό αλλά χορταστικό πιάτο του δρόμου.

Εδώ είναι μερικές χρήσιμες φράσεις στα Σουαχίλι (Kiswahili), 
μία από τις επίσημες και πιο ομιλούμενες γλώσσες στην Ουγκάντα: 🇺🇬

Χρήσιμες φράσεις

Habari (χαμπάρι): Γεια σου / Τι κάνεις; | Nzuri (νζούρι): Καλά
Asante (ασάντε): Ευχαριστώ

Karibu (καρίμπου): Παρακαλώ / Καλώς ήρθες
Samahani (σαμαχάνι): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε

Ndiyo (ντίγιο): Ναι | Hapana (χαπάνα): Όχι
Unaitwa nani? (ουναΐτγουα νάνι): Πώς σε λένε;

Ninaitwa… (νιναΐτγουα…): Με λένε…
Pole pole (πόλε πόλε): Σιγά σιγά / Χαλαρά

Tafadhali (ταφαδάλι): Παρακαλώ (ευγενικά)
Kwaheri (κουαχέρι): Αντίο

Karibu sana (καρίμπου σάνα): Είσαι πολύ ευπρόσδεκτος

We Suggest
Δοκιμάστε τον ουγκανδέζικο καφέ ή τοπικό τσάι από τα υψίπεδα του Fort Portal, που

θεωρούνται από τα πιο εκλεκτά της Ανατολικής Αφρικής.
Γευθείτε ένα “Rolex” – την πιο δημοφιλή street food λιχουδιά της Ουγκάντας (τηγανίτα

με αυγά, λαχανικά και chapati).
Απολαύστε ένα ηλιοβασίλεμα στις σαβάνες με τοπική μπύρα Nile Special.

Αγοράστε χειροποίητα καλάθια και ξυλόγλυπτα από γυναίκες-τεχνίτριες σε
συνεταιρισμούς, ενισχύοντας την τοπική οικονομία.



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια από/προς Αθήνα | Φόροɩ αεροδρομίων καɩ επίναυλος καυσίμων | Μία

(1) χειραποσκευή έως 8 κιλά και δύο (2) παραδοτέες αποσκευές έως 23 κιλά ανά άτομο |
Ταξɩδɩωτɩκή ασφάλɩση | Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης | Μεταφορές με επαγγελματία τοπικό

ξεναγό | Καύσɩμα | Μεταφορές από καɩ προς το αεροδρόμɩο |  2 δɩανυκτερεύσεɩς στην
Ρουάντα | 6 διανυκτερεύσεις στην Ουγκάντα | Safari Jeep 4x4 | Ξενάγηση πόλης στο Kigali |
Genocide Memorial private guided tour | Μοναδική εμπειρία στην φυλή των Batwa | Queen
Elizabeth NP entrance fees | Σαφάρι στο εθνικό πάρκο Queen Elizabeth | Boat Safari στο

Kazinga Channel | Σαφάρι στο Εθνικό πάρκο Murchison | Ziwa Rhino Sanctuary Entrance Fees |
Chimpanzee Trekking at Kibale Rainforest | Gorilla Trekking at Bwindi Rainforest | Όλα τα

γεύματα που αναφέρονται

Δεν περιλαμβάνονται
Γεύματα πέρα από αυτά που αναγράφονται παραπάνω | Visa fees 52 $

Σημειώσεις
Απαιτείται εμβόλιο Κίτρινου Πυρετού

Διαβατήριο με 6μηνη ισχυ
Ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια από/προς Αθήνα | Φόροɩ αεροδρομίων καɩ επίναυλος καυσίμων | Μία

(1) χειραποσκευή έως 8 κιλά και δύο (2) παραδοτέες αποσκευές έως 23 κιλά ανά άτομο |
Ταξɩδɩωτɩκή ασφάλɩση | Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης | Μεταφορές με επαγγελματία τοπικό

ξεναγό | Καύσɩμα | Μεταφορές από καɩ προς το αεροδρόμɩο |  2 δɩανυκτερεύσεɩς στην
Ρουάντα | 6 διανυκτερεύσεις στην Ουγκάντα | Safari Jeep 4x4 | Ξενάγηση πόλης στο Kigali |
Genocide Memorial private guided tour | Μοναδική εμπειρία στην φυλή των Batwa | Queen
Elizabeth NP entrance fees | Σαφάρι στο εθνικό πάρκο Queen Elizabeth | Boat Safari στο

Kazinga Channel | Σαφάρι στο Εθνικό πάρκο Murchison | Ziwa Rhino Sanctuary Entrance Fees |
Chimpanzee Trekking at Kibale Rainforest | Gorilla Trekking at Bwindi Rainforest | Όλα τα

γεύματα που αναφέρονται

Δεν περιλαμβάνονται
Γεύματα πέρα από αυτά που αναγράφονται παραπάνω | Visa fees 52 $

Σημειώσεις
Απαιτείται εμβόλιο Κίτρινου Πυρετού

Διαβατήριο με 6μηνη ισχυ
Ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 18/12
Αθήνα – Κωνσταντινούπολη | 13.05 – 15.45 ||| Κωνσταντινούπολη – Κιγκάλι | 19.35 - 01.40

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ 26/06
Εντέμπε – Κωνσταντινούπολη | 23.25 – 06.50 ||| Κωνσταντινούπολη – Αθήνα | 11.45 – 12.15

Ρωτήστε μας για τιμές από Θεσσαλονίκη

Ξενοδοχείο

Rwanda
Hotel Onoma x2

Uganda
Gorilla Valley Lodge x1
Tabingi Safari Lodge x2
Kibale Forest Lodge x1

Nile Breeze x2

4.100€ / 4.250€ 450€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση 
σε μονοκλινο

10 ΗΜΕΡΕΣ - 9 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 18/12 | TURKISH AIRLINES

‘Ολες μας οι μετακινήσεις γίνονται με σαφάρι jeep 4X4



Πτήσεις με την Turkish Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και lodges

Safari Jeep 4x4 για την εκτέλεση του προγράμματος,
εξασφαλίζοντας τις καλύτερες συνθήκες για το ταξίδι σας

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας με εξειδίκευση 
στον προορισμό , εμπειρία σε σαφάρι , trekking με γορίλες 

και πολιτιστικές συναντήσεις με ντόπιες φυλές και εξερεύνηση 
της άγριας φύσης.

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς κρυφές εκπλήξεις

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ       ( @johnnyxatz )

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306948271377
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